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Велики број службеника и секретара свих секретаријата Градске управе Ниш, како сами
тврде, добио је “позив који се не одбија” - да се 25. априла појаве испред Леонија, који би
председник Србије Александар Вучић тада требало да отвори. Поред њих, своја радна
места напустиће и руководство појединих јавних предузећа, као и њихови запослени. За
све њих, додају извори Јужних вести, биће обезбеђен превоз аутобусом.

  

  

Премда ће Вучић пресећи врпцу на улазу у фабрику Леони усред радног времена, око
10:30, велики број службеника, али и самих секретара нишке Градске управе, по свему
судећи, напустиће радне положаје да би присуствовали овом призору.

  

Наиме, како каже извор Јужних вести, који је желео да остане анониман, на стотинак
имејл адреса у Градској управи, стигла је позивница за отварање немачке фабрике.
Позивницу је, каже, послао сам начелник Градске управе Љубиша Јанић.

  

"Јанић је послао тај мејл свима. Касније, у току дана тражио је и да му се достави списак,
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тачан број из сваког секретаријата понаособ, ко ће све ићи", тврди извор.

  

Још један од извора из Градске управе каже да је готово свима наређено да у 9:20 буду
на Тргу краља Александра, како би организованим превозом дошли до Леонија и
дочекали председника Вучића.

  

„Само по један радник мора да остане у канцеларији, сви остали морају да иду по
налогу“, додаје извор.

  

  

Службеница која се јавила новинарима, а желела је да остане анонимна, каже да се
овакве наредбе први пут издају запосленима у Градској управи.

  

„Знамо да су до сада водили колеге из јавних предузећа на сличне скупове, а сада је
мејл стигао свима нама у Управи. Праве се и неки спискови са нашим именима и
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бројевима телефона, па ће се водити евиденција на уласку у аутобус. Људи су
преплашени“, прича потресно Нишлијка.

  

Међутим, да ли је и зашто начелник Управе слао промотивне мејлове приватне
компаније, ко ће све напустити своје радно место у радно време и који су мотиви и
услови за то, новинари Јужних вести нису добили од Јанића, јер се читав дан није
јављао на телефон, нити одговарао на поруке, а његова секретарица је на сваки позив
одговарала да је он "на састанку".

  

Аутобуси и за запослене у јавним предузећима

  

Дирекција за јавни превоз, Тржница, Паркинг сервис, према сведочењу радника, само су
нека од нишких јавних предузећа чији ће се руководиоци и запослени, уместо послом за
који их плаћају грађани, како кажу њихови службеници, бавити нечим што није у њиховој
надлежности.

  

У Дирекцији за јавни превоз, тврди један од запослених, направљен је списак оних који
ће својим присуством увеличати долазак председника Вучића. Додаје и да им је
организован превоз, али се не ради о аутобусима који су у власништву саме Дирекције.

  

„Терају нас да идемо. Постоје и спискови у којима пише ко ће да иде“, наводи извор из
Дирекције.

  

Он додаје да ће аутобус за запослене бити паркиран испред самог предузећа око 9:20.

  

Међутим, коментар од директора Дирекције Саше Петронијевића и овог пута је изостао,
јер није одговарао на поруке и позиве новинара.

  

За разлику од њега директор Наиссуса Игор Вучић, баш и као директор Паркинг
сервиса Дејан Димитријевић, тражили су од новинара питања СМС-ом. Ипак, одговор на
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питање у вези са присуством отварању Леонија никада није стигао.

  

  

Једини вољан за разговор био је директор Тржнице Горан Ђорђевић, који је рекао да се
"нада да ће стићи на отварање, јер воли да присуствује помпезним стварима у Нишу".
Као још један од разлога, навео је потенцијално запослење његових родитеља у Леонију.

  

„Имам доста обавеза, пошто покушавам да доведем предузеће у ред. Ако будем стигао,
било би ми драго, пошто се отвара фабрика која ће да запосли толико људи у граду и да
буде нешто добро за град. Ја страшно волим да се отвори фабрика да се запосли моја
мајка, пошто не ради 20 година, радила је у Електронској, или отац који је отишао на
Биро. Ја ако будем ишао, ићи ћу из задовољства што се нешто тако помпезно дешава“,
рекао је Ђорђевић.
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Ко буде хтео од запослених, додаје, моћи ће да иде на отварање, али на личну
иницијативу и ти сати му неће бити плаћени.

  

Председници нишких општина: Дочек Вучића је наша државна обавеза

  

Иако демантују тврдње запослених у нишким општинама, који кажу да су условљени да
сутра дочекају председника Александра Вучића испред Леонија, председници свих 5
општина у Нишу ће део свог радног времена, које им плаћају грађани, провести испред
фабрике, а то виде као “државну обавезу”.

  

Осим што нишка Српска напредна странка окупља своје симпатизере да дочекају
председника СНС и Србије и то види као “редовну државну активност”, а запослени у
Градској управи и јавним предузећима кажу да их “пописују” и организовано воде испред
Леонија, редакцији Јужних вести јавили су се и “уцењени грађани” из нишких општина.

  

Тврде да у свих 5 нишких општина круже спискови са именима запослених, који су
морали да се изјасне да ли иду на дочек или не.

  

„Ја сам написао да не желим, да одбијам да идем, не знам какве ће бити последице. У
среду неће нико да буде на послу осим мене и неколицине људи који нису пристали да
иду. Обавештени смо да ће градски превоз да буде бесплатан у том правцу. Из других
извора сам сазнао и да имају квоту коју морају да испуне - 6.000 људи су дужни да
доведу из општина“ тврди извор.

  

Нема организованог превоза и нико није условљен

  

Председник Палилуле Александар Ждрале, на чијој територији се налази фабрика
Леони, тврди да неће бити организованог превоза и да нико из ове Општине није
условљен да сутра, уместо на радном месту, буде на дочеку Вучића.
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„Нема условљавања никога, па није ово диктатура поштована госпођо, таман посла“,
каже Ждрале. Ждрале наводи и да је то државни пројекат, а не нешто страначко, те ће
он са руководством Општине бити на отварању “по службеној дужности”.

  

„Ја по службеној дужности морам да будем. Било би мало нелогично да председник
државе отвара фабрику, а ја да нисам присутан на том месту и руководство општине,
што је и нормално, јер нама је у циљу да запослимо наше становнике, првенствено
Палилулце“, појашњава Ждрале.

  

  

Сигурно ће ићи, јер како каже “таман посла да не иде” и председник Општине Црвени
Крст Мирослав Милутиновић. Као разлог наводи “проглас у граду да ће доћи Вучић”, али
негира да су запослени условљени да иду са њим и највероватније ће, додаје, сви ићи
“својим колима”.
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„Ма где то има да мора да се појаве, мада је то овај државнички догађај. Председник
државе посећује, то је државнички није страначки“, прича Милутиновић.

  

“Централном дочеку председника у Леонију”, како каже, присуствоваће и председник
највеће нишке општине Небојша Коцић, који такође тврди да нико у Општини Медијана
није приморан да иде.

  

„С обзиром да долази председник Републике да отвори фабрику са 2.000 радних места,
свако ко жели може да пође, али апсолутно нико није условљаван“, додаје Коцић.

  

Позивницу за отварање фабрике добио је и председник Општине Нишка Бања Дејан
Јовановић који каже да ће се одазвати позиву. И он наводи да нико не мора да иде ако
не жели, али ако неко буде хтео, како каже, пустиће га да иде.

  

„Не, нема организованог превоза. Нисмо аутобусе плаћали овај пут, прошли пут сте нас
оплели, па нисмо хтели ове године да пишете лоше о нама“, каже Јовановић.

  

После посете - протести

  

Подсетимо, председник Вучић, према ранијим најавама, не долази у Ниш само да отвори
нови погон Леонија, већ и да објасни Нишлијама зашто треба да поклоне аеродром
Држави на управљање. Осим што ће га дочекати његови симпатизери, али и запослени
у Градској управи и јавним предузећима, позив да се окупе и организованим превозом
оду до фабрике добили су и станари зграда у Улици Драгише Цветковића.
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  Због мобилизације грађана огласиле су се опозиционе партије у Нишу, које најављују даће тада обилазити јавни сектор и охрабривати грађане да не учествују у режираном"дочеку".  На дан његовог доласка протестоваће Иницијатива "Не дамо нишки аеродром", која себори да се аеродром не преда у руке Републици, али ће се окупити сутра од 18 сати, даВучићу не би правили контрамитинг.  ( Јужне вести )  
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